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PÖYTÄKIRJA
Kokous 29. kesäkuuta 2023 klo 10.30–11.30

BRYSSEL

Toisena puheenjohtajana toiminut Sabine Verheyen avasi kokouksen torstaina 29. kesäkuuta 
2023 klo 10.40.

1. Esityslistan hyväksyminen
Päätös: Esityslistaluonnos hyväksyttiin.

2. Puheenjohtajan ilmoitukset

3. EU:n kehys taiteilijoiden ja kulttuurialan ja luovien alojen työntekijöiden 
sosiaalisen ja ammatillisen tilanteen käsittelemiseksi
CJ28/9/11748

2023/2051(INL)

Esittelijät
Antonius Manders (PPE)
Domènec Ruiz Devesa (S&D)

PR – PE746.742v01-00

Vastaava:
EMPL, CULT

 Mietintöluonnoksen käsittely
 Tarkistusten jättämisen määräaika: 4. heinäkuuta 2023 klo 12.00
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Puheenvuorot: Sabine Verheyen, Domènec Ruiz Devesa, Antonius Manders, Maria 
Walsh (Loucas Fourlasin puolesta), Daniela Rondinelli, Salima 
Yenbou, Irena Joveva, Romeo Franz (myös Niklas Nienassin 
puolesta), Beata Szydło, Martina Michels, Marc Tarabella, Barbara 
Stacher (koulutuksen ja kulttuurin pääosasto).

CULT-valiokunnan varapuheenjohtaja Romeo Franz ryhtyi johtamaan puhetta klo 11.36.

4. Muut asiat

5. Seuraavat kokoukset
24. lokakuuta 2023

Kokous päättyi klo 11.39.
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ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
JELENLÉTI ÍV/REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/ 

LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Sabine Verheyen, Romeo Franz

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

Laurence Farreng, Irena Joveva, Niyazi Kizilyürek, Antonius Manders, Martina Michels, Elżbieta Rafalska, Daniela Rondinelli, 
Domènec Ruiz Devesa, Beata Szydło, Marc Tarabella, Maria Walsh, Salima Yenbou, Theodoros Zagorakis

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

209 (7)

216 (3)

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)
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По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair/Sur l’invitation du président/ Na poziv 
predsjednika/Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/ Fuq stedina 
taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan
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Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Barbara Stacher, Laurence Barrier, Ilaria Volpe, Judit Bertrand, Eirini Glynou-Lefaki

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Drugi sudionici/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere 
aanwezigen/Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare
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Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppernes sekretariat/ 
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De politiska gruppernas sekretariat

PPE

S&D

Renew

Verts/ALE

ECR

ID

The Left

NI

Nataliya Stancheva, Marina Stefou, Baptiste Thollon

Jan Kunz, Carlo Bittarelli, Guenaëlle Collet, Jules Wouters

Tara o’Donnell, Natacha Vanbrabant

Julia Sarda

Miguel Toledano, Aleksander Gruk, Antonia Dimitrova

Afonso Marques, Kostis Pitsilloudis
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Directorate-General/Direction générale/Glavna uprava/Direzione generale/Ģenerāldirektorāts/Generalinis direktoratas/Főigazgatóság/ 
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Christa Kammerhofer
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Monika Nogaj, Andres Bellmont Roldan, Michal Chajn, Hélène Cuisinier, Bozica Matic, Saulius Milius, Nora Milotay, Danai 
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Raffaella Battella, Kamila Figurova, Jari Kurittu
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